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INFORMACJA DLA WYKONAWCOW

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nicograniczonego na Dostawe produktow leczniczych.
Znak sprawy ZP-2200- 51/17

Wyja$nienia Zamawiajgcego 1

Dzialajac zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zaméwien publicznych, Zamawiajacy udziela wyjasnien jak
ponizej:

Pytanie 1
Czy w stosunku do Zamawiajacego na chwil¢ obecng aktualizuja sie przestanki ,niewyplacalnosci”
oraz ,zagrozenia niewyplacalnoscia” w rozumieniu art. 6 ustawy z dn. 1.01.2016r. — Prawo

restrukturyzacyjne (Dz.U.2015.978 z pozn. zm.) oraz art. 10 ustawy z dn. 28.02.2003r. — Prawo
upadiodciowe (Dz.U.60.535 z pézn. zm.)? Czy wedlug wiedzy Zamawiajacego w/w przestanki stang
sie aktualne w okresie od chwili obecnej do zakoficzenia umowy zawarte] na skutek niniejszego
postepowania?

Odpowiedz:

Na dzief dzisiejszy nie sg znane w/w przestanki

Pytanie 2
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na ustanowienie ze swojej strony zabezpieczen cywilnoprawnych
prawidlowego wykonania umowy przetargowej, w jednej z nastepujacych postaci:

- cesji na zabezpieczenie w Narodowym Funduszu Zdrowia;

- weksla in blanco wraz z deklaracja;

- poreczenia podmiotu trzeciego, np. wspélnika lub organu zatozycielskiego;

- zabezpieczenia 1ZeCZOWEgOo Np. Zaslawu rejesirowego

lub w jakiejkolwiek innej formie stanowiacej zabezpieczenie wierzytelnosci Wykonawcy skuteczne
w przypadku ewentualnego otwarcia w stosunku do Zamawiajacego postepowania
restrukturyzacyjnego lub upadlosciowego? Celem wyjasnienia powyzszego zapytania zwracamy
uwage na ogromne ryzyko Wykonawcy zwiazane z potencjalnym ogloszeniem postgpowania
restrukturyzacyjnego lub upadtosciowego wobec Zamawiajacego, polegajace m.in. na niemozliwoéci
odzyskania (w cafosci lub w czg$ci) naleznosci objetych masa sanacyjng. W razie odmownej
odpowiedzi, prosimy o jej uzasadnienie i wskazanie, czy w toku trwania umowy przetargowej
Zamawiajacy zamierza korzysta¢ z narzedzi przewidzianych w ustawie z dn. 1.01.2016r. —Prawo
restrukturyzacyjne (Dz.U.2015.978 z pézn. zm.) i ustawie z dn. 28.02.2003r. — Prawo upadio$ciowe
(Dz.U.60.535 z pdn. zm.).
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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